
 

ΑΜΕΣΗ ΚΑΙ ΠΛΗΡΗ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΡΑ ΤΩΝ ΔΙΚΑΙΩΝ ΑΙΤΗΜΑΤΩΝ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ 

ΤΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ «ΒΑΣΙΛΑΚΕΙΟΝ» 

Στις 15/7 οι εργαζόμενες στο ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ «ΒΑΣΙΛΑΚΕΙΟΝ» που βρίσκεται στην Κυψέλη έδωσαν επιτυχημένα 
μια πρώτη μάχη στον αγώνα που έχουν ξεκινήσει. Κήρυξαν δίωρη προειδοποιητική στάση εργασίας από τις 2 
μ.μ. έως τις 4 μ.μ. Με την κίνηση αυτή έστειλαν μήνυμα στον εργοδότη τους ότι δε θα ανεχτούν άλλο την 
προκλητική στάση του απέναντι τους. Όλες οι εργαζόμενες μηδεμίας εξαιρουμένης  στάθηκαν μπροστά από 
την πόρτα του γηροκομείου και διεκδίκησαν: 

1) Να εξοφληθούν όλες οι μέρες αδείας του 2020 που χρωστάει ο εργοδότης 
2) Να πληρώνονται οι υπερωρίες, η νυχτερινή εργασία και οι Κυριακές όπως ορίζει ο νόμος 
3) Να προσληφθεί το απαραίτητο προσωπικό ώστε να μην χρειάζεται οι εργαζόμενες να δουλεύουν 15 

και 16 ώρες την ημέρα πράγμα που θέτει σε κίνδυνο τόσο την υγεία των ίδιων όσο και την υγεία των 
ανθρώπων που φροντίζουν 

4) Να προμηθευτεί το γηροκομείο τον απαραίτητο εξοπλισμό σε μέσα εργασίας(π.χ. γερανοί ανύψωσης 
ασθενών, τροχήλατα καρότσια μεταφοράς φαγητού) 

Μαζί τους συντάχθηκε από την πρώτη στιγμή το Στέκι Εργαζομένων και Νεολαίας Πατησίων – Κυψέλης 
«Καίτη Πανοπούλου», η Ένωση Γονέων του 6ου Διαμερίσματος, η Ένωση των Συνταξιούχων, η Επιτροπή Αγώνα 
ΕΒΕ του 6ου και άλλοι φορείς και απλοί κάτοικοι της περιοχής, το σωματείο των Καθαριστριών και φυσικά το 
Σωματείο τους, το Κλαδικό Σωματείο Προσωπικού Ιδιωτικών Κλινικών.  

Οι εργαζόμενες ενωμένες έσπασαν στην πράξη το φόβο, τις απειλές και τους εκβιασμούς του εργοδότη ο 
οποίος εδώ και μέρες τις καθυβρίζει και τις απειλεί επειδή τόλμησαν να διεκδικήσουν τα αυτονόητα. Έφτασε 
μάλιστα στο σημείο τις προηγούμενες μέρες να τις βάλει να υπογράψουν χαρτί ότι δεν είναι μέλη του 
σωματείου. Ακόμα και την ημέρα της κινητοποίησης ήταν προκλητικός βγαίνοντας στην είσοδο, απειλώντας, 
τραμπουκίζοντας και βιντεοσκοπώντας τις γυναίκες και τους παρευρισκόμενους που τόλμησαν να 
αμφισβητήσουν της εξουσία του και σήκωσαν κεφάλι διεκδικώντας τα αποτελέσματα της δουλειάς και του 
ιδρώτα τους. Παράλληλα αρνήθηκε οποιαδήποτε συζήτηση των αιτημάτων τους με τις εργαζόμενες και το 
Σωματείο τους.   

Καλούμε τους Κυψελιώτες και τις Κυψελιώτισσες να σταθούν αλληλέγγυοι στον αγώνα των εργαζομένων 
στο γηροκομείο ΒΑΣΙΛΑΚΕΙΟΝ,  να βρεθούν δίπλα τους στις επόμενες μάχες που θα δοθούν και να 
παλέψουν για αξιοπρεπή δουλειά του προσωπικού της κλινικής με δικαιώματα, για ποιοτική διαμονή των 
ανθρώπων που φροντίζει το γηροκομείο, ανθρώπων που είναι δικοί μας άνθρωποι, άνθρωποι της γειτονιάς, 
συγγενείς μας.  


